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С  Д Н Е М  Ш А Х Т Е Р А !

Почесне право видобути знакові тонни було до-
ручено гірникам шахти «Межирічанська». Вуглеви-
добувна дільниця Олександра Паращенка (брига-
дир Іван Стельмах) додала у виробничу скарбнич-
ку 159120 т твердого палива. Найбільший внесок 
у загальний результат держпідприємства дали шах-
ти «Червоноградська», гірники якої видали на-го-
ра 197292 т вугілля та «Великомостівська» з резуль-
татом у 176503 т. Цьогоріч червоноградські гірни-
ки видобули мільйонну тонну на два місяці раніше, 
ніж торік.

З досягнутим успіхом шахтарів Прибужжя при-
вітав перший заступник Міністра Міненерго вугілля 
Юрій Зюков:

– Збагачуючи та примножуючи славні шахтар-
ські традиції, – говориться у вітальній телеграмі, – 
незважаючи на непрості умови роботи у вугільній 
галузі, ваш колектив досяг високих показників вуг-
левидобутку. Це результат самовідданої праці та ви-
сокого професіоналізму працівників та спеціалістів 

держпідприємства. Зичу вам успіхів у всіх починан-
нях, наснаги в роботі, нових трудових перемог.

Привітати гірників з мільйонною тонною вугіл-
ля прибули міський голова Червонограда Ігор Чу-
дійович, голова Сокальської райдержадміністрації 
Олег Кожушко, голова Сокальської райради Ігор Да-
цюк, в. о. генерального директора ДП «Львіввугіл-
ля» Андрій Дяченко, голова Львівської територі-
альної організації Укрвуглепрофспілки Олег Турчин 
та голова Регіонального об’єднання Незалежної 
профспілки гірників України м. Червонограда Ми-
хайло Шабля, директори шахт держпідприємства.

– Наш трудовий успіх, – сказав в. о. генерально-
го директора ДП «Львіввугілля» Андрій Дяченко, – 
найкраще свідчення стабільної роботи гірників 
Львівщини у непростих умовах сьогодення.

Лариса Гуменюк

Мільйон на-гора !
Трудовий колектив ДП «Львіввугілля» подолав мільйонний рубіж вуглевидобутку. Останні 

 тонни в рахунок мільйона були підняті на-гора 20 серпня в четверту зміну напередодні  
Дня Незалежності України та Дня шахтаря

Під час урочистостей з нагоди мільйонної тонни вугілля.


